# 今日烟台

我 们 就 在 您 身 边

**希鲁晚報** 2017.9.21 星期四 读者热线: 96706

## 烟台市第九届运动会周日开幕

#### 开幕式将在体育公园举行,市民可进场观看

本报9月20日讯(记者 梁莹强 通讯员 徐彬) 20日上午,烟台市第九届运动会新闻发布会在市体育局召开,烟台市体育局副局长王鲁涛介绍了相关情况,烟台市体育局新闻发言人李玉忠主持会议。据介绍,开幕式将于9月24日上午9点在烟台市体育公园体育场举行,开闭幕式及开幕式后的出程。

记者从会上获悉,本届市运会分青少年体校组和学校组二个组别,共设20个大项、605个小项的比赛,其中青少年体

校组设13个大项、436个小项、学校组设7个大项、169个小项。 奖项设置为"比赛成绩金牌总数""比赛成绩团体总分"和"竞 技体育贡献奖"等3个奖项,分 别奖励前六名。另外还设置了 "体育道德风尚奖"。

5月9日至9月6日,运动会 先期比赛已经分别在莱州、招 远、龙口、蓬莱、福山、栖霞、体 育公园等地进行了体校组的 柔道、举重、摔跤、拳击等12个 项目,以及中学生足球、篮球、 乒乓球、羽毛球、排球、游泳、 田径联赛7个项目的比赛,共 计19个项目,参加的运动员、 教练员、裁判员及工作人员达5000余人,共产生了914枚金

9月24日至9月28日举行的 开闭幕式及开幕式后的田径比 赛是整个运动会的重头戏。开 幕式及田径比赛都将在体育馆 的体育场举行。闭幕式定于9月 28日15:00在代表团团部(海悦 大厦)进行。在开幕式环节上, 14支县市区代表团人场后,将 邀请老年体协、鲁东大学、中华 武校进行文体节目展演,市民 可进场观看。

据介绍,四年一届的烟台市运动会是本市规模最大,水

另据了解,本届市运会的 举办对于展示全市青少年体育 发展成果,促进全市体育业余

训练工作,备战省运会,选拔、 培养优秀体育后备人才,有着 极其重要的作用。全市现有4个 市级训练单位,10所县级竞技 体校,开展田径、篮球、举重、 游泳、射击、自行车等26个训 练项目,在训运动员3500多 人。在国家体育总局、省体育 局评审中,烟台市获批"国家高 水平体育后备人才基地"有9 个,列全国第一位;获得"山东 省优秀运动队后备人才训练基 地"有22个,列全省第一。为国 家和省级体育系统输送了大批 高水平体育人才,在国内外大 赛中屡创佳绩。



#### 优选公交 绿色出行

20日上午,烟台市运管处组织学雷锋志愿者联合市公交集团文明引导员,在市区少年宫、火车站等主要公交站点开展公交出行宣传周活动,向市民发放公交出行宣传手册等300余份,倡导市民尽可能选乘公共交通、自行车等绿色出行方式,为把烟台市建设成为绿色滨海生态旅游城市贡献力量。据悉,在今年市区已新增3条公交线路基础上,年内将再增2条公交线路,进一步提升市区公交线网覆盖范围和通达深度,方便市民出行。

本报记者 梁莹莹 通讯员 郝亮亮 李洪伟 摄影报道

### 珠玑棚改项目昨举行签约仪式

总投资70亿元,改造总面积约120万平方米

本报9月20日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李雨浓) 20日上午,中瑞鼎峰集团(瑞典)与山东珠玑实业有限公司就珠玑棚改项目合作举行了签约仪式。珠玑棚改项目是2016年9月棚改项目部分职权下放区级后芝罘区启动的第一个项目,既是涉及1000余户居民切身利益的民生项目,也是市、区城建重点项目。

据悉,珠玑棚改项目前期因手续等历史遗留问题停工。在芝罘区委,区政府的正确领导下,区棚改办、凤凰台街道会同相关职能部门,主动作为,统筹协调。经多方共同努力,以合作开发的模式重启珠玑棚改项

目,标志着芝罘区棚改工作迈上一个新台阶。

为切实突破项目瓶颈,推 进项目进展,自2016年9月以 来,先后8次召开棚改推进小组 会议和珠玑旧改项目推进专题 会议,确定了将原珠玑集团办 公楼以北地块、机架厂地块等 12处宗地作为项目的改造用 地;确定了"分块出让、滚动推 进",优先满足旧址被拆迁居民 一户一套安置房,尽快完成旧 址拆迁腾空的改造模式。区委、 区政府成立了由区棚改办、凤 凰台街道以及发改、财政、国 土、规划、住建等相关部门共同 成立的棚改专项小组,利用9个 月时间着力解决了土地分宗、

确定征收补偿模式等20余项历 史遗留问题。9月15日,区片内 首宗地B地块发布土地出让公 告。仅用一年时间,珠玑棚改项 目"棚"勃发展。

经过坚持不懈、多轮拉锯式谈判,最终,在区委、区政东的大力支持下,山东珠玑实业有限公司引入中瑞鼎峰地产投资公司进行合作,以合作积约120万平方米,总投资70亿元。中瑞鼎峰集团是中国区非上市投资领域涵盖住宅、商业、写字楼和综合地产项目,所开发的项目均以高品质、高标准成为业内标杆。

#### 金菊奖杂技比赛收官 10个节目喜捧节目奖

本报9月20日讯(记者柳斌 通讯员 高林 韩乃栋 衣丽)20日,第十届中国杂技金菊奖全国杂技比赛在蓬莱欧乐堡大马戏剧院落下帷幕。28支高水平队伍、500多名选手为观众奉上了30个精彩绝伦的杂技节目,最终10个节目获得金菊奖杂技节目奖。

本届中国杂技金菊奖全 国杂技比赛共有21个省份、 38个杂技团(校)和新文艺群 体的63个节目报名参赛,有 28支队伍的30个杂技节目进 人在蓬莱举办的决赛阶段比 赛,经评委会终评,10个节目 获得金菊奖杂技节目奖。分 别是山东省杂技团《草帽》、 河北省杂技团演艺有限公司 《搏回蓝天-女子集体车技》、 武汉市杂技艺术有限责任公 司《技炫黄包车》、广州市杂 技艺术剧院有限责任公司 《竹韵-升降软钢丝》、南京市 杂技团有限公司《西游时空-跳板蹬人》、河南省杂技集团 有限公司《侠・義-蹦床技 巧》、浙江曲艺杂技总团有限 公司《文明记忆-脖支造型》、 中国杂技团演艺有限公司

《九级浪-杆技》、上海杂技团有限公司《突破-抖杠》和济南杂技团《云端鼓舞-高椅》。

作为全国文艺评奖改革后首届金菊奖,与以往不同的是本次比赛调整压缩为杂技、魔术、滑稽3个子项,评奖数额为20个,分别为10个杂技节目奖、7个魔术节目奖及3个滑稽节目奖,不再设金银铜奖和单项奖。

"本次比赛节目数量超过上届70%以上,是历届报名最多的一次比赛。值得一提的是,有13个节目属于体制外杂技团和个人参赛。"中国杂技家协会分党组书记、驻会副主席、秘书长王仁刚介绍说。

中国杂技最高奖首次落户县级市并非偶然,"蓬莱是中外驰名的旅游城市,环境优美、气候适宜,具有完备的接待能力和比赛所需想之地。"王仁刚说,中国杂技金地。"王仁刚说,中国杂技金菊奖是经中宣部批准设立,由中国文联和中国杂技家协会联合主办的全国性文艺中业奖项,是中国杂技界的唯一最高奖项。

#### 大海阳路东半幅 今起封闭施工

本报9月20日讯(记者 秦雪丽 通讯员 路璐) 记者在烟台市城管局市政处 了解到,大海阳路东半幅于9 月21日开始进行封闭施工, 计划27日完工。

大海阳路是连接市区南 北的重要交通要道,2007年 完成改造扩建后,经过10年 的通行及管线多次开挖,沥 青路面损坏严重。本次施工 范围是大海阳路的东半幅, 南起新石南路,北至南大街, 沥青面积为15000平方米。 据工程负责人介绍,21日凌晨4点,市政处工程项目部开始对东半幅进行全封闭施工,道路西半幅改为双向通车。本次施工主要进行拆除旧有路面结构层,重点对部分面层破坏较严重的部分进行处理,更换自调试井座,重新铺设沥青路面。东半幅完工后,大海阳路的通行质量将大幅度提高。

第一天封路可能会对交 通产生一定影响,请市民提 早规划好出行路线。